

金秋相亲会 齐鲁晚报、日照市园林管理局联合主办

“金秋相亲会”引来热心参与者

三庄青年网上索要报名表

本报10月9日讯(记者 彭彦伟 张照朋) 本报和日照市园林管理局联合主办的“金秋相亲会”报名仍在火爆进行,截止到9日,共有百余人报名,电话更是响不停,众多读者来电咨询。

“我在三庄不方便去日照怎么办?”一大早年轻读者张先生打电话前来咨询报名事宜,张先生在三庄上班,只有周末能来日照,为报名他委托朋友拿着相关材料来到本报编辑部,最终通过网络,张先生“拿”到了报名表。

“报名收费吗?有离异的

吗?”读者胡女士打来电话问道。两年前胡女士离婚了,到现在没能找到合适的,胡女士希望通过本次相亲会找到自己的另一半。

9日,在海曲公园、林海小区与本报编辑部共有三十余人报名,加上之前已经报名的单身人士,现在“金秋相亲会”报名人数已经超过了百人。

本报相亲大会继续接受报名,报名时间一直持续到10月14日,15日,16日相亲会将在香河公园举办。值得强调的是,报名参加本次相亲会不收取任何费用。

报名时别忘了带齐证件

本次相亲大会设立的电话为8308110。如果您对本次相亲会有更多事宜需要咨询,可以拨打这个电话咨询。想参加本次相亲会的市民,在报名时一定要带好以下证件。

1. 报名者个人有效身份证。
2. 报名者户口簿或单身证明,单身证明包括:离异证明、丧偶证明以及单位或居委会开具的单身证明介绍信。
3. 如果由他人代替报名,除了要携带相亲者的上述个人证件外,代报人还需要带好他自己的身份证。

在每个报名点,工作人员在查看了您的证件后,才会为符合条件的报名者报名。

朋友成功了 她也来试试

9日,在海曲公园报名点,一位年轻的姑娘来到这里报名。与别的报名者不同,这位姑娘是慕名前来的。

据了解,这位姑娘姓王,三月三相亲大会的时候她的一个朋友报名参加了,后来就真的找到了一个合适的对象,目前已经发展到谈婚论嫁的程度了。

“没想到这种相亲真的能够成功,而且就发生在了我的身边。”王女士说,所以我就想来报名参加,希望自己能够找到那位有缘人。

王女士今年25岁,性格活泼开朗,“我就想找个成熟稳重的,会照顾人的。”

“这次我的朋友会陪我一起过来瞧瞧,到时候希望能够从中选出自己的有缘人。”王女士说。

记者 李宝然 冷炳豪



替孩子报名

9日下午海曲公园报名点,一市民正代他女儿填报名表。这位市民的女儿平时工作比较忙,眼看步入“剩女”行列了,父亲着急了。“希望女儿能通过这次相亲会找到另一半。”这位市民说。本报记者 冷炳豪 摄影报道

为报名 来回奔波取证件

9日下午3点多钟,趁工作的空闲时间,王先生来到海曲公园报名点。王先生今年都30岁了,家里父母9日上午看了齐鲁晚报的金秋相亲会后就催他报名。

可能因为疏忽,王先生的父母没有嘱咐报名需要带身份证,王先生得知下午的报名截止到5点后,就匆匆驾车回家取身份证。一个小时后,王先生带齐证件赶了回来。

报名时,在择偶要求一栏,王先生首先写的就是“孝敬父母”。“两个人过日子,两边的父母就是一家人了,我们子女都要好好孝顺。”王先生说。

记者 李宝然 冷炳豪

就要离开部队 希望步入婚姻

10月9日是金秋相亲会报名第一天。上午11时许,在林海社区报名点,一位瘦高个的年青人下车之后直奔报名点而来,他想通过相亲会找到一位伴侣。

这位年青人姓许,是一名现役军人,今年11月份就要退伍了。

“退伍之后,我应该好好考虑一下自己的个人问题了。”许先生说,因为服役,一直没能找到女朋友,眼看就要退伍了,这次他希望能在这相亲会上找到自己的另一半。

“只要是性格外向活泼一些,年龄最好比我小点,其他的不是问题。”许先生说。

记者 贺超

80后择偶更看重性格

车、房等硬条件正在变软

本报10月9日讯(记者 贺超) 截止到9日,与“三月三相亲会”相比,报名者对房子和车的要求低了一些,更多的人开始注重性格等方面。

滕小姐今年27岁,硕士学历,工作也比较理想。虽然自身条件算是比较好的了,但她的择偶要求却并不高,对于另一半也没有过多的条件限制,“只要俩人脾气合得来就可以

了。”

9日下午2点左右,一辆轿车停在了林海社区报名点附近,车上下来一男一女两个人,“情侣结伴来相亲?”报名点的工作人员有点懵。

后经询问后得知,这两人并不是情侣而是朋友,这次是结伴来报名,择偶标准也比较宽松,性格外向开朗就行,房车一律不限。

两人中,男青年姓王,日照人,女青年姓刘,枣庄人。两人都从事房产中介工作,经济情况都还不错。只是因为平时工作比较忙,所以才把自己的终身大事给耽误了。

据小王介绍,他的性格比较外向,而且家里面有房有车,所以这次报名参加相亲会,他的择偶条件更看重的是性格,“外向,容易沟通是首

选。”

小刘是1983年出生的,“家里人对我找对象比较着急,平时工作也忙,正好借这次机会来报名参加,希望能找到自己的另一半。”小刘说。

虽然家人对她的感情问题很着急,但是小刘认为感情需要的是双方长时间的磨合和默契。“我想找一个性格开朗的对象,其他的都说好。”

山东医专日照附属医院 攻破尖锐湿疣·泌尿性疾病

生殖泌尿科防治基地

山东医专日照附属医院(生殖泌尿科防治基地)男女尖锐湿疣,疱疹康复中心特邀北京、上海、广州、天津泌尿专家坐诊。本院引进奥林巴斯全电脑数码定量检测仪,一滴血查生殖泌尿感染,能准确查出病毒数量型号及复发原因,开创了治疗尖锐湿疣、疱疹不复发的先河。

尖锐湿疣、疱疹重在排毒除根

尖锐湿疣是人类乳头瘤病毒(HPV)感染所致,分60多种,高危型病毒,为生殖器及肛周长丘疹、菜花、肉芽状增生,生殖器疱疹是由(HSV)单纯疱疹病毒I II型感染所致,为生殖器长小水疱,红点、溃烂。一般常规疗法无法同时兼顾所有病毒类型,久治不愈,反复发作(特别是高危型)易癌变。

11新科研“银针分离基因渗透克降疗法”和“核心抗体疫苗”完美结合。可一次性靶向杀死细胞核内病毒和游离病毒,快速提高自身免疫功能,完全打破尖锐湿疣、疱疹复发难题,打破了传统采用激光、冷冻、手术、药物等单一疗法不能有效治疗尖锐湿疣、疱疹的弊端。该疗法具有疗程短、见效快、不易复发、费用低等优点。新疗法!新技术!巨大的突破!让患者走出治疗尖锐湿疣、疱疹治疗的误区,弥补常规治疗的缺陷,是久治不愈湿疣、疱疹患者的福音!

专家忠告:治疗尖锐湿疣、疱疹、泌尿感染疾病要到专业机构接受科学规范治疗,盲目治疗比病更可怕。“银针分离基因渗透克降疗法”和“核心抗体疫苗”完美结合,是目前其它疗法难以比拟的,全面解决尖锐湿疣、疱疹复发难题!

该疗法目前为山东医专日照附属医院独家采用,市内不设任何分院,谨防上当受骗。

郑重承诺:无论疣体大小,轻重,均能一次性治好,个别偶有复发者一律免费治好,外地患者施治随走,保密治疗,全天应诊,节假日不休。

诊疗范围 男女尖锐湿疣、生殖器疱疹、淋球菌、支原体、衣原体、小便刺痛、包皮、包茎、表浅肿瘤、痔疮、腋臭、前列腺炎、非淋菌性尿道炎、龟头炎等各种顽固复发性泌尿疾病。

内科特聘国家级名医原河南省鹿邑市中医院院长、肿瘤医院院长、卫校校长汲四敬教授来我院常年坐诊。

- 1: 专治痛风 不伤肾不忌口,治愈率达98%以上
- 2: 急慢性阑尾炎(不穿孔、不用手术一周治愈)、乳腺增生、鼻炎、鼻窦炎不用手术,治愈率达98%
- 3: 脑出血脑梗塞,风湿、类风湿用中西医结合治疗
- 4: 治疗胃炎,胃溃疡效果奇特